® Respondiste correctamente X

iCuales son los errores/problematicas que contiene la siguiente funcion y su respectivo llamado? function conErrores(nro,vector,booleano) { var suma = nro + vector[1l]; if(booleano == false) { retur
Tus respuestas Respuestas correctas
% [] Erroneamente, a la funcion se le proveen 6 argumentos, cuando deberian A la funcion se le provee un string como argumento del tercer parametro.
ser 3.

§ _ , , La variable suma no contendra el valor esperado.
% ] La funcion en cierto caso retorna el valor de un parametro, lo cual no esta

permitido.
v g A la funcion se le provee un string como argumento del tercer parametro.

v La variable suma no contendra el valor esperado.

Explicacion

Mo deben escribirse los valores booleanos entre comillas, dado que en ese caso seran strings. La variable suma no obtendra el calculo esperado, dado que el valor del segundo elemento del vector es un string y no un valor numeérico.



